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The Month of MIXX poziva sve digitalne entuzijaste u Uraniju
IAB Discovery predstavlja mjesec MIXX-a: 21. siječnja u zagrebačkoj Uraniji održat će se MIXX & Mingle: Creativity X Competition, a sudjelovanje je
besplatno

IAB Discovery, novi edukativni format IAB-a Croatia koji po mjesec dana posvećuje konkretnoj temi važnoj digitalnoj zajednici, u siječnju je naglasak stavio na natjecanje
MIXX Awards Croatia – koje prepoznaje najbolje digitalne kampanje i alate/platforme u području tržišnih komunikacija. Nakon uspješnog prvog mjeseca posvećenog pažnji
korisnika online, kulminacija drugog izdanja IAB Discoveryja The Month of MIXX bit će 21. siječnja u 16 sati u Uraniji na događanju MIXX & Mingle: Creativity X
Competition.
Ovo će MIXX & Mingle druženje u suradnji s timom IAB-a Croatia organizirati Organizacijski odbor natjecanja MIXX Awards Croatia, koji čine Dunja Ivana Ballon (IAB
Croatia), Nela Fegić Moguljak (Imago Ogilvy), Mario Frančešević (SeekandHit), Nebojša Grbačić (CVOKE), Gjuro Korać (Nivas), Lucija Potočnik (Studio Sonda) i Saša
Škorić (Lauris), a u programu će im se pridružiti i Eva Trstenjak (IAB Croatia), Tomislav Bader (MinusMinus Agency) i Tomislav Kučina (Degordian).
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Druženje započinje agendom na kojoj će se naći niz brzopoteznih formata, koji prate suvremeni trend dinamičnosti u digitalnom svijetu – a predstavit će prijavni proces, najbolje
prakse i ključne elemente natjecanja MIXX – te završava druženjem domaćih digitalaca:

Kick-off with Inspiration
Lightning Rundown: Pravila i kategorije (10 min)
MIXX Winners Round: Priče o uspjehu (15 min)
Trend Spotting: Digital Marketing in 2025, or 2035 (10 min)
MIXX Mastermind Panel: What’s Behind the Scenes (15 min)
Ask Us Anything: Live Q&A (10 min)
Creative Lounge: Meet, Drink & Brainstorm. And we’re taking pictures. – vrijeme za opušteno druženje, mixxanje i minglanje u Uraniji (unedogled…).

Sudjelovanje je besplatno, samo je potrebno prethodno se prijaviti na poveznici.

Prijave na MIXX Awards Croatia natjecanje otvorene su do 17. veljače, a na društvenim mrežama IAB-a Croatia saznajte sve najnovije informacije o aktualnim događanjima.

Kliknite za najnovije vijesti, analize i istraživanja u vašem sandučiću!
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